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Cnukep

Knpunn MeHbLLOB

® o©Oonee 15 neT onbiTa Ha PyKOBOAALWMX NO3mumax B chepe IT

e oTpacnn — GuHaHcCbIl, Tenekom, UT

e B HacTosdlLlee BpeMs — CTapwunm BuLe-npe3naeHT «Poctenekoma» no
NHGOPMALMOHHBIM TEXHONOIUSAM, BXOAUT B COCTaB [1paBneHns KoMnaHum

e BHegpeHune Karma Framework. TpaHcdopmauma VT kpynHenwen komnaHmm
TENEKOM PbIHKa

e ©OaHk «OTKpbITUE» —- yCNELWHasa NHTerpaumnsa KynbTyp 12 npnobpeTéHHbIX
©aHkoB, TpaHchopmaunsa AT

e «CDO/CDTO roga 2020. Tenekom», IT-nngep 2018
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Facebook Clubhouse Medium nouta  Kiril.Menshov@rt.ru

NcTounuk: 2021 Gartner CIO Survey




Lindposon n UT 6usHec HEYKIOHHO HabupaeT 060pOTh, p
a COVID-19, ero cywecTBeHHO yCKOpUI.
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HeT umMdpoBbIX HNLNATKBLI EcTtb noeun MpoekTupyem PaspabaTtbiBaem BHegpsem HopabaTtbiBaem
I OpraHunsauum KoTopbie yXe paboTaloT B HanpaBneHuu
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Kak n"aMeHUnncb MHBECTULMN OpraHm3aLmnm B MUpe

(oTBeT Ha Covid-19)

Knéep / nupopmaumoHHas 6€30nacHOCTb
BusHec-aHanuTunka / aHanUTUKa AaHHbIX
O6na4Hble cepauchl / pewenns (SaaS, Paas, laaS n 1. [1.)

ABTOMaTU3aLMSA NPOLECCOB (BKoYas pO6OTUINPOBAHHYIO...

KnueHTt / nonb3oBaTenbCKnn onbIT
NcKkyccTBEHHBIN MHTENNEKT / MalMHHOE Oby4yeHne

LndpoBoe paboyee mecTo, BKoYas paboTy u3 goma /...
Lndposble 6Gu3HeC-mHMLUMaTUBDI (BKNIOYas LMPPOBON...

YnyyweHuns / npeobpa3oBaHns OCHOBHOM CUCTEMbI
ApxutekTtypa API

Mo6unbHblE NPUNOXEHNS

PelweHns ona ynpaBneHns B3aMMOOTHOLLEHUAMW C KNIMEHTaMu

PaspaboTka nnm o6HOBNEHME NPOrPaMMHOro obecneyeHus...

DneKTpoHHas Kommepuus / rpaxgaHckun noptan / Be6-cant
YnpaBneHne HenpepbIBHOCTbIO bM3Heca
WHPpacTpykTypa 1 gata-LeHTp

Cea3b / cBa3b (Bknoyvas Wi-Fi n goctyn B IHTepHeT)
MNnaHnpoBaHne pecypcoB NpeanpuaTms

NHTepHeT BelLen

KoHTenHepuszaums

Kubernetes

5G

[pyroe

OTpacneBoe pelweHne

KBaHTOBblE BblYMCNEHMS

He undpoBble MHHULMATMBDI

NcTtounnk: 2021 Gartner CIO Survey
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Tenekom opraHusauumn B

Lenom no Mupy
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